



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗНАМЯ

ТРУДА

Издается
с августа 1947 года

№44 (9713), 23 июня 2017 года, пятница

Встреча с детскими писателями

Традиционно в дни летних каникул в Калининградской области проходит фестиваль "Лето с книгой". Это уникальный проект, в рамках которого в гости к юным читателям приезжают современные детские писатели из разных стран и городов. Они путешествуют по области и знакомят ребят со своими книгами и творческими планами. Основная цель фестиваля - рассказать юным читателям о ценности литературы, привить им культуру чтения и любовь к книгам.

Благодаря фестивалю в нашей библиотеке побывали писатели Сергей Георгиев (г. Москва), Тамара Тихонова и Альберт Тайнников (г. Калининград), Мария Бершадская (г. Минск).

В этом году на встречу с озёрской детворой приезжали калининградские авторы Лариса Прибрежная и Ирина Каюкова.

Лариса Прибрежная пишет стихи, песни, миниатюры, рассказы и сказки для детей. Она познакомила со своей книгой "Повелитель мелодий", которая была напечатана в 2011 году. Свои сказки и рассказы Лариса Прибрежная обозначила словом "придумки". Это не простые придумки, а волшебные, даже если их сюжет "выхвачен" из реальной жизни. Волшебство и очарование придают им умение автора в обычном увидеть необычное и донести до читателя красивым слогом.



Стихи, рассказы, сказки для детей Ирина Каюкова пишет с 2000 года. В 2002 году в Калининградском книжном издательстве вышла книга стихов для детей "Вышел ёжик на пурожек". В 2003 году Ирина Каюкова становится лауреатом премии мэра города Калининграда "Вдохновение".

В 2005 году вышла книжка "Ранец в школу собирался". К 750-летию был издан сборник стихов для детей о родном kraе "Островок России". В 2009 году вышла книжка рассказов для школьников "Аришка, Мишка и другие". В 2010 году Ирина Викторовна была принята в Союз российских писателей. Новая книга "Жди меня, Париж!" издана в рамках издательской программы Правительства Калининградской об-

ласти. Она состоит из одноимённой повести и рассказов, написанных ранее автором. А так как Ирина Каюкова занимается не только поэзией, но и художеством, она продемонстрировала иллюстрации к своим книгам.

Встреча прошла в тёплой дружеской обстановке, ребята задавали интересующие их вопросы. В завершение авторы подарили свои книги с автографами. Встреча открыла юным читателям имена двух талантливых калининградских писательниц, оставив теплые и светлые чувства в душе каждого ребенка. А у Ларисы Прибрежной и Ирины Каюковой увеличилось число поклонников их творчества.

М. Филиппова,
главный библиотекарь ЦДБ